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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/07/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Possibilidade de

retrocesso na política de proteção do meio ambiente pela aprovação, na Comissão

Especial destinada ao exame da proposta de instituição da política nacional de

resíduos, de dispositivo acerca da importação de pneus usados e de resíduos

utilizados como insumos na produção de bens reciclados no Brasil.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Excelência do trabalho

desenvolvido pela UTI Neonatal do Hospital Nossa Senhora da Conceição, no

Município de Tubarão, Estado de Santa Catarina.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Protesto contra a inclusão do nome

do Vereador Jorge Babu, do Rio de Janeiro, na lista de candidatos do Partido dos

Trabalhadores para as eleições ao cargo de Deputado Estadual. Defesa de exclusão

do Edil dos quadros do partido.

PRESIDENTE (Wagner Lago) - Congratulação ao Deputado Antonio Carlos

Biscaia pelo discurso proferido.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Regozijo com a aprovação pelo Senado

Federal da proposta de emenda à Constituição sobre a criação do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação — FUNDEB. Excelência da política educacional adotada

pelo Governo petista.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Realização do XIX Encontro da Amizade

pelos servidores da Fundação Nacional de Saúde — FUNASA, no Município de
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Rolim de Moura, Estado de Rondônia. Luta da categoria pela criação de plano de

cargos e salários. Dever da Casa de aprovação da proposta de emenda à

Constituição sobre a criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

Conveniência de aprovação da proposta de instituição da lei geral para a pequena e

a microempresa e do projeto de lei sobre o estabelecimento de reservas de vagas

em universidades públicas para alunos oriundos do ensino médio público.

LEONARDO MATTOS (PV, MG) - Imediata votação, pela Casa, da Proposta

de Emenda à Constituição nº 333, de 2004, sobre o limite de despesas e a

recomposição numérica das Câmaras Municipais brasileiras.

PRESIDENTE (Ivan Ranzolin) - Compromisso do Presidente Aldo Rebelo de

inclusão da matéria na pauta.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Razões dos avanços da República Popular da

China no cenário econômico mundial. Medidas necessárias para o crescimento da

economia brasileira.

WAGNER LAGO (PDT, MA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Conveniência de aprovação da proposta de emenda à Constituição sobre a fixação

do número de Vereadores das Câmaras Municipais do País. Transcurso do 75º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Buriti Bravo,

Estado do Maranhão. Baixo desenvolvimento socioeconômico do Estado.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Realização pela FUNAI de audiência pública

para debate do pagamento de indenização à etnia funiô pela Companhia Hidro

Elétrica do São Francisco — CHESF. Nova mentalidade das empresas públicas e

privadas com relação aos direitos de povos indígenas.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC) - Aprovação, pelo Senado Federal, da Medida

Provisória nº 288, de 2006, com a emenda apresentada pelo orador na Câmara dos

Deputados, extensiva a aposentados e pensionistas do mesmo índice de reajuste

concedido ao salário mínimo. Continuidade da utilização da Seguridade Social como
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instrumento de ajuste fiscal das contas públicas. Contestação às declarações de

centrais sindicais acerca da apresentação de emendas à Medida Provisória nº 291,

de 2006.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Como Líder) - Perspectiva de aumento da

produção de carvão mineral na região sul do Estado de Santa Catarina.

Determinação, pela Justiça, de complementação e atualização dos planos de

recuperação de áreas degradadas pela mineração de carvão. Recurso da

Companhia Siderúrgica Nacional contra a decisão. Importância da mineração do

carvão para Municípios catarinenses. Participação do orador em debates nos

Estados Unidos da América e na Itália sobre a utilização do carvão como principal

alternativa de energia.

PRESIDENTE (Ivan Ranzolin) - Anúncio da realização, pela Casa, de sessão

solene por ocasião do transcurso do 60º aniversário de criação do sistema

SESC/SENAC/CNC.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Como Líder) - Defesa de implantação dos

planos de carreira dos servidores da Companhia de Pesquisa de Recursos Minerais

— CPRM, do INCRA e da FUNAI. Resultados positivos alcançados pelo Programa

Luz para Todos. Apresentação de denúncia à Agência Nacional de Energia Elétrica

— ANEEL sobre a cobrança indevida de taxa de iluminação pública em áreas rurais.

WELLINGTON FAGUNDES (PL, MT - Como Líder) - Estabelecimento de

parceria entre o Governo Federal e o Governo do Estado de Mato Grosso com vistas

à recuperação da BR-163.

JULIO LOPES (PP, RJ - Pela ordem) - Estabelecimento de negociações com

o Governo Federal em torno do pacto regulatório do saneamento básico. Transcurso

do 80º aniversário natalício do cirurgião plástico Ivo Hélcio Jardim de Campos

Pitanguy.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Como Líder) - Aprovação, pelo Senado

Federal, do Plano de Carreira dos Servidores da Câmara dos Deputados.
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Conveniência de esclarecimento, pelo Ministro da Justiça, sobre o destinação de

munições entregues pelos cidadãos brasileiros a órgãos de segurança durante a

campanha de desarmamento.

PRESIDENTE (Fernando Ferro) - Presença nas galerias do plenário de

alunos da Escola Classe 106 Norte, de Brasília, Distrito Federal.

V - GRANDE EXPEDIENTE

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Análise da democracia representativa no

Brasil.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Impactos sociais advindos da

construção da Usina Hidrelétrica de Foz do Chapecó, construída entre os Municípios

de Alpestre, Estado do Rio Grande do Sul, e Águas do Chapecó, Estado de Santa

Catarina.

HUMBERTO MICHILES (PL, AM - Pela ordem) - Transcurso do 173º

aniversário do Município de Maués, Estado do Amazonas. Lançamento do livro

Maués: Terra, Gente e Memória, de autoria do ex-Deputado Rafael Faraco. Urgente

necessidade de apreciação pela Casa da proposta de criação da Lei Geral das Micro

e Pequenas Empresas.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões)
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PDT, MA -

Como Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 091, REALIZADA EM 1º DE

JUNHO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Solicitação ao

Presidente do INCRA, pela Câmara Municipal de Barra do Corda, Estado do

Maranhão, de reexame da pretendida desativação da unidade avançada do órgão

no Município.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 091, REALIZADA EM 1º DE JUNHO DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Excelência do desempenho do

Presidente da Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do

Parnaíba — CODEVASF Luiz Carlos Everton de Farias. Programa de reestruturação

e de realinhamento estratégico da CODEVASF promovido pela atual gestão. Defesa

da implementação de projeto de recuperação ambiental do Vale do Rio Parnaíba

nos mesmos moldes do Programa de Revitalização do Rio São Francisco. Potencial

hidroviário do Rio Parnaíba.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Oportunidade do discurso do Deputado Paes

Landim a respeito da CODEVASF.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 091, REALIZADA EM 1º

DE JUNHO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Participação

em homenagem ao Presidente do Banco Central, Henrique Meirelles, promovida
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pela Associação das Empresas Distribuidoras de Valores — ADEVAL. Desempenho

do Presidente da Associação, Ney Castro Alves.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

DOS DEPUTADOS Nº 094, REALIZADA EM 6 DE JUNHO DE 2006 — RETIRADO

PELO ORADOR PARA REVISÃO: Questão de ordem sobre a necessidade de

encerramento dos trabalhos nas Comissões.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 103, REALIZADA EM 14 DE JUNHO DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Excelência da atuação do Ministro

das Cidades, Márcio Fortes. Pauta de reivindicações apresentadas ao Titular da

Pasta. Inconsistência de especulações a respeito da venda do UNIBANCO — União

de Bancos Brasileiros S/A.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 110, REALIZADA EM 28

DE JUNHO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Artigos

Momento de agir, de autoria do ex-Deputado Hélio Bicudo, e Privatizar a CTEEP é

ato lesivo a São Paulo, de autoria do Prof. Plínio de Arruda Sampaio, publicados

pelo jornal Folha de S.Paulo. Intempestividade do decreto presidencial sobre a

implantação de sistema de TV digital no País.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 110, REALIZADA EM 28 DE

JUNHO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Questionamento

à Presidência sobre a legalidade do acolhimento pela Relatora das Emendas nºs 7 e

9, em face de divergência de objeto em relação à Medida Provisória nº 284, de 2006.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Orlando Fantazzini.


